



## В Москве Хасан Закаев признан виновным в совершении тяжких и особо тяжких преступлений



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Хасану Закаеву. Он признан виновным в участии в преступном сообществе, приготовлении к теракту, пособничестве захвату заложников, покушении на убийство двух и более лиц, незаконном хранении оружия (ч. 2 ст. 210, ч.1,3 ст. 30, ч.5 ст. 33, ч. 3 ст. 205, ч.5 ст.33, ч.3 ст.206, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 222 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2002 года в здание Театрального центра на Дубровке во время музыкального представления ворвалась вооруженная группа людей и захватила в качестве заложников 912 человек, среди которых находились зрители мюзикла «Норд-Ост» и работники театра.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В ходе спецоперации по освобождению заложников 40 террористов были ликвидированы, а оставшиеся в живых люди освобождены.

Следователями СКР на высоком профессиональном уровне проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, что позволило установить местонахождение фигуранта и его роль в преступлении. Закаев входил в организованное преступное сообщество, возглавляемое Шамилем Басаевым, и оказывал пособничество подготовке теракта и захвату заложников в театральном центре. В 2002 году подсудимый организовывал транспортировку в Москву оружия и самодельных взрывных устройств, которые и были использованы террористами.

В ходе расследования допрошено более 100 свидетелей и потерпевших, проведено значительное количество необходимых комплексных экспертиз. Несмотря на активное противодействие со стороны обвиняемого и его защиты, следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая Закаева в совершении тяжких и особо тяжких преступлений.

Приговором суда Хасану Закаеву назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

В международном розыске остается еще один соучастник – Герихан Дудаев. Шестеро участников захвата заложников были приговорены к длительным срокам заключения.

И.о.руководителя управления

С.Л. Петренко

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109687>